

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05, interurban 72 și 286, Telex sportrom buc. 180.

# SPORTUL

4 pagini  
30 bani

Anul XXV — Nr. 664 (6098)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Duminică 14 sept. 1969

## TOVARĂȘUL DUMITRU PETRESCU A ÎNCETAT DIN VIAȚĂ

Din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Consiliului de Stat, a Consiliului de Miniștri și a Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste

Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri ale Republicii Socialiste România, Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste anunță cu profundă durere încetarea din viață, în ziua de 13 septembrie, ora 18.20, a tovarășului Dumitru Petrescu, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, vicepreședinte al Consiliului de Stat, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat, Consiliul de Miniștri și Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste au numit o comisie de partid și de stat pentru organizarea funeraliilor, alcătuită din tovarășii: Ilie Verdeț (președintele Comisiei), Florian Dănălaș, Manea Mănescu, Dumitru Popa, Chivu Stoica.

al Partidului Comunist Român, vicepreședinte al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, vicepreședinte al Consiliului de Stat, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat, Consiliul de Miniștri și Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste au numit o comisie de partid și de stat pentru organizarea funeraliilor, alcătuită din tovarășii: Ilie Verdeț (președintele Comisiei), Florian Dănălaș, Manea Mănescu, Dumitru Popa, Chivu Stoica.

### Cu privire la funeralii

În legătură cu încetarea din viață a tovarășului Dumitru Petrescu, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, vicepreședinte al Consiliului de Stat, vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat, Consiliul de Miniștri și Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste au numit o comisie de partid și de stat pentru organizarea funeraliilor, alcătuită din tovarășii: Ilie Verdeț (președintele Comisiei), Florian Dănălaș, Manea Mănescu, Dumitru Popa, Chivu Stoica.

În întreaga țară, în zilele de doliu, se vor arboriza în bernă drapelul de stat al Republicii Socialiste România și drapelul Partidului Comunist Român. În ziua de 15 septembrie, ziua funeraliilor, manifestările distractive și sportive, adunările festive și comemorative se suspendă. Teatrele, cinematografele, radioul, televiziunea și celelalte instituții de cultură își vor adapta programele în mod corespunzător.

### Din partea Comisiei de organizare a funeraliilor

Comisia pentru organizarea funeraliilor tovarășului Dumitru Petrescu comunică: Sierciul cu corpul neînsușit al tovarășului Dumitru Petrescu va fi depus în holul palatului Marii Adunări Naționale. Pentru a-și lăsa rămas bun, publicul va avea

acces luni 15 septembrie între orele 9-15. Mitingul de doliu va avea loc luni 15 septembrie, ora 16 la palatul Marii Adunări Naționale, iar înmormintarea în jurul orei 17.30, la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

### Buletin medical

În ziua de 13 septembrie 1969, la ora 1 noaptea, tovarășul Dumitru Petrescu, care se afla la odihnă în Republica Socialistă Cehoslovacă, la Karlov Vary, a avut o hemoragie digestivă superioară severă, pe fondul unei vechi suferințe hepatice (ciroză hepatică), asociată cu un diabet zaharat vechi și complicat.

Karpisek, dr. St. Cejka, directorul spitalului și șef al secției de medicină internă, dr. Fr. Kovar, directorul policlinicii sanatorului, dr. E. Slezakova, chirurg anesteziolog, împreună cu prof. dr. docent D. Burlui, membru corespondent al Academiei române de științe medicale, dr. M. Carstea, medic primar chirurg, dr. R. Moisa, medic primar internist.

Prof. dr. F. WACHTFEIDL  
Dr. F. SCHEE  
Prof. dr. J. KARPISSEK  
Dr. ST. CEJKA  
Dr. FR. KOVAR  
Dr. E. SLEZAKOVA  
Prof. dr. D. BURLUI  
Dr. R. MOISA  
Dr. M. CARSTEA

## RECORD DE GOLURI ÎN ETAPA A 5-a a campionatului diviziei A de fotbal

- FARUL — singura echipă învingătoare în deplasare
- „U” CLUJ și RAPID continuă să fie neînvins
- DINAMO BUCUREȘTI întrecută dramatic în finalul partidei
- POLITEHNICA IAȘI — mai departe cu 0 goluri la... activ

### REZULTATE TEHNICE

U.T.A. — Rapid	1-1 (0-0)
Steaua — A.S.A.	10-1 (2-0)
F.C. Argeș — Jiul	3-1 (1-1)
C.F.R. — Politehnica	1-0 (1-0)
Univ. Craiova — Dinamo Bacău	2-1 (1-0)
Steagul roșu — Dinamo București	2-1 (0-1)
Crîșul — Farul	1-2 (1-0)
Petrolul — „U” Cluj	2-2 (1-0)

### CLASAMENTUL

1. F.C. ARGEȘ	5	3	1	1	13	-	7	7
2-3. U.T.A.	5	3	1	1	8	-	4	7
2-3. UNIV. CRAIOVA	5	3	1	1	9	-	5	7
4. „U” CLUJ	5	2	3	0	7	-	4	7
5. DINAMO BUC.	5	3	0	2	12	-	8	6
6. RAPID	4	2	2	0	6	-	2	6
7. JIUL	5	3	0	2	7	-	9	6
8. FARUL	5	3	0	2	6	-	9	6
9. STEAUA	4	2	0	2	17	-	9	4
10. DINAMO BACAU	5	2	0	3	7	-	6	4
11-12. C.F.R.	5	2	0	3	6	-	9	4
11-12. STEAGUL ROȘU	5	2	0	3	5	-	8	4
13. PETROLUL	3	1	1	1	4	-	4	3
14. CRÎȘUL	5	1	0	4	7	-	13	2
15. A.S.A.	5	1	0	4	4	-	15	2
16. POLITEHNICA	5	0	1	4	0	-	6	1

### ETAPA VIITOARE (DUMINICĂ 21 SEPTEMBRIE)

„U” CLUJ — STEAGUL ROȘU  
POLITEHNICA — UNIVERSITATEA CRAIOVA  
A.S.A. — CRÎȘUL  
FARUL — U.T.A.  
RAPID — C.F.R.  
DINAMO BACAU — F.C. ARGEȘ  
DINAMO BUCUREȘTI — PETROLUL  
JIUL — STEAUA

## MINIATURI

**A** rgeșul lider! Numele lui Dobrin — scandal în tribune. Se pare că generalul public piteștean a rezolvat, în sfârșit, marea problemă a rolului personalității în cadrul echipei.

**S** teaua — A.S.A. 10-1! Cu alte cuvinte, Tiberiu Bone nu e singurul vinovat, cum s-a încercat să se sugereze...

**D** acă Pele ar fi marcat un gol ca acela a lui Barbu, ieri, la Ploiești, faza ar fi fost reprodusă în culori, în zeci de reviste, și ar fi fost predată la școala din Köln. Barbu, însă, nefiind Pele, a înscris — spunem noi — un gol obișnuit.

**A** stăzi, în București, doi vechi prieteni, Bazil Marian și Valentin Stănescu, se vor întâlni în ziua lor liberă, pentru a sărbători două frumoase performanțe. Imi pare bine pentru amândoi. Ce ușor se aruncă, uneori, anatema, pe ani și ani de muncă.

**R** apid continuă să fie liderul teoretic al acestui început de campionat. Rapid, ca și „U”, a adunat patru puncte în deplasare. Între aceste două echipe (singurele neînvins până acum) există mari asemănări de stil și... filozofie. Astăzi, Rapid are, în plus, tăciunii din ochii lui Neagu. „U” continuă valsul, ca în frumoasa sevăntă de ieri... Mi-a plăcut mult momentul în care Remus Cimpeanu l-a aplaudat pe debutantul Negru. Acesta este adevăratul „U”...

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. a 3-a)

### Pe lacul Snagov București—Sofia: 8-1 în prima zi

Pe lacul Snagov a început, ieri, întrecerea de caiac-canoe dintre reprezentativele de juniori — tineret ale orașelor București și Sofia. Competiția a debutat cu proba de K1 (b) 500 m. La capătul unei frumoase evoluții, cursa a fost câștigată de Roco Rujan, care a condus tot timpul. Programul de dimineață a mai cuprins încă patru probe de viteză. Bucureștenii s-au dovedit imbatabili obținând victorii pe toată linia. Astfel, la C1-500 m, pe primul loc s-a clasat tânărul campion olimpic Ivan Patzaichin, la K1 (f.) 500 m prima care trece linia de sosire este Maria Lovin, iar învingătorii în cursele de K2 și C2-500 m au fost Ion Dragulșchi-Pavel Erost și Simionov-Nichitov.

Reunificarea nautică de după-

(Continuare în pag. a 1-a)



Se ajunsese la 7-1 și Voinea nu mai are încă nici un gol. Din acest moment a început seria lui finală (8-2) în care înscris cel de al optulea punct din... decalog.

Foto: P. ROMOȘAN

### PRIMIND 10 GOLURI

## A.S.A. a intrat în istoria campionatului

**M** eci de pomină, prin care, echipa din Tg. Mureș și-a făcut loc în istoria campionatului. Rezultatul ar fi trebuit să fie, de fapt, 11-0, fiindcă în faza cind Halmágyeany a comis henț în careu mingea venise de la Trăzneia în poziție de ofsaid, iar în minutul 85 Creiniceanu a fost faultat în fața porții lui Ungvary, dar arbitrul Cornel Nițescu era probabil vrăjbit de atmosfera de carnaval de pe teren.

După joc și rezultat nici una din echipe nu trebuie luate în serios. A.S.A. a părut o echipă de marșeni (dacă or fi existând oameni pe planeta Marte) atit a fost de speriată și de străină de acest joc practicant numai de pământeni, iar Steaua (a dat uneori semne de vervă) nu se cuvine (în folosul ei) judecată după dialogul cu un adversar, care i-a permis să se distreze în loc să se străduiască. Să zicem că mureșenii au avut un lapsus colectiv, cu o durată de o oră și jumătate, timp în care au uitat aproape totul despre fotbal, în afară de faptul că după fiecare gol mingea trebuie adusă la centru. Căzurl ar putea să intereseze pe psihologi, tot mai atrași, în ultima vreme, de lumea sportului. Dar, din formația oaspeților numai vreo trei jucători au dreptul să

STEAUA — A.S.A. 10-1 (2-0)

Stadion Republicii, teren bun, timp excelent, spectatori aproximativ 15.000. Au înscris: Creiniceanu (min. 25, 65, 85, 70), Tătaru (min. 32, 68, 75), Voinea (min. 81, 83 — din 11 m — și 90), iar pentru A.S.A., Naghi (min. 63 — din 11 m).

STEAUA: Suciu 8 — Cristache 8, Sătmăreanu 9, Halmágyeany 8, Vigu 8, Dumitru III 7 (Stefănescu min. 63), Negrea 8, Pantea 8, Tătaru II 8 (Manea min. 75), Voinea 8, Creiniceanu 8.

A.S.A.: Solyom 3 (Ungvary min. 78), Sleam 3, Dondos 2, Hajnal 2, Czako 2, Siko 3, Clutac 5, Caniario 5, Naghi 3 (Szilagyí min. 64), Trăzneia 4, Lucaș 5.

A condus Cornel Nițescu (Sibiu) ★★★★★, ajutat la linie de P. Sotir (Medias) și Gh. Manole (Constanța). Trofeul Petachowtschi (pentru public): 10.

La tineret-rezerve: Steaua — A.S.A. 3-3 (2-0).

Romulus BALABAN

(Continuare în pag. a 3-a)

### ECHIPA ETAPEI ȘTEFĂNESCU

CODREA	PEXA	DAN	DELEANU
ANCA		DUMITRU	
BARBU	SASU	DOBRIN	LUCESCU

(„U” Cluj)

## A 11-a FINALISTĂ

**P** e răbojul uneia din cele mai vechi competiții cunoscute în istoria sportului cu foste înscris 58 de ediții. Este competiția supremă a sportivilor în alb, cei ce minuesc cu pasiune racheia de tenis. S-au scurs de la primul start în „Cupa Davis”, sinonimă campionatului mondial de tenis pe echipe, aproape șapte decenii.

Panașului longevității i s-a adăugat, în progresie nealterată, un interes mereu crescind, cuprinzind astăzi cercuri foarte largi ale opiniei publice, în toate continentele. Sportul cu racheia, curios pentru virtuțile sale recreative, accesibil tuturor virstelor, și-a câștigat o imensă popularitate, ce poate rivaliza cu aceea a fotbalului sau a atletismului.

Dar în tenis, poate mai mult decât în alte sporturi, calea spre măiestrie este mai lungă și mai anevoioasă. Pentru a ajunge în fruntea piramidei, campionul trebuie să lase în urmă ani de ucenicie și întreceri, iar campionii, cei autentici, sînt puțini.

Iată unul din motivele care — alături de unele clauze de regulament ce pun bariere înalte în drumul spre vîrf — au făcut ca, în acești 69 de ani, în întrecerile pentru faimosul trofeu de argint să triumfe doar reprezentanții a patru țări: S.U.A., Anglia, Australia, Franța. Alte șase țări au primit onorurile dreptului de a disputa finala, mult doritul challenge-round.

În acest eșalon de elită a sportului alb pășește, la ediția din acest an pentru prima oară, echipa reprezentativă a României. Niciodată pînă acum n-a fost reprezentată în ultima etapă a competiției mondiale a tenisului o țară din estul continentului european. Sportivilor români, excelenții jucători de tenis Ion Jiriac și Ilie Năstase, le-a reușit această remarcabilă performanță.

Peste puține zile, în după amiaza de vineri 19 septembrie, tricolorul românesc va flutura pe „Harold T. Clarke”-Stadium din Cleveland. El va anunța pe cea de a 11-a finalistă a întrecerii supreme în tenis.

Va fi, totodată, simbolul uneia din cele mai frumoase afirmări a sportivilor patriei noastre în arena mondială.

Vlad UDRIȘIE

## ÎN AȘTEPTAREA MĂRII FINALE DE LA CLEVELAND TENISMANII ROMÂNI CONTINUĂ PREGĂTIRILE



O glumă spusă la ureche lui Ilie Năstase? Sau poate un secret... Fiecare din Jiriac cunoaște multe din tainele jocului pe gheamuri și seturi.

Foto: T. MACARȘCHI

În pag. a 2-a

● O retrospectivă a evoluției echipei României în ediția 1969.

● În templul tenisului de la Wimbledon.

● Ce trebuie să știi despre Challenge-round și Salatierea?

În pag. a 4-a

Pe terenul viitoarelor finale 2 „Capei Davis” mingile zboară mai repede...

● Corespondență specială din Cleveland — în exclusivitate pentru SPORTUL.

### SCURTE ȘTIRI EXTERNE • SCURTE ȘTIRI EXTERNE • SCURTE ȘTIRI EXTERNE

**La Lublin, în cadrul campionatului mondial feminin de șah pe echipe, România a terminat la egalitate (1-1) cu R. D. Germană (în runda IV-a) și conduce cu 1-0 (1) în meciul cu Belgia (runda V-a).**

**După 13 runde, în turneul internațional de șah „Memorialul Capablanca”, la Havana, conduce marea meștru sovietic Suetin cu 8½ p, urmat de Gligorici (Iugoslavia), Korcinoi (U.R.S.S.), Uhlmann (R. D. Germană) —**

8 p etc. Meștrul român Drimer ocupă locul 12 cu 4½ p.

**În prima zi a competiției de natație „Cupa celor națiuni”, la Blackpool, saba de 110 y liber a fost câștigată de vest-germanul Fassnacht în 55,3, iar cea feminină de 440 y liber de tînăra înotătoare italiancă Novella Calligaris (15 ani) în 4:43,2. Alte rezultate: probe masculine — 220 y delin: Woodroffe (Anglia) 2:10,2; 220 y spate: Bergeau (Franța) 2:15,5; 440 y mixt: Holthaus (R.F.G.)**

4:53,6; feminin — 220 y bras: Frommater (R.F.G.) 2:48,0.

**Echipa braziliană de fotbal F. C. Santos a jucat la Zagreb cu formația locală Dinamo. La capătul unui joc echilibrat, scorul a fost egal: 1-1 (0-0). Gazdele au deschis scorul în min 56 prin Guemirt, egalarea survenind în minutul 74 prin golul înscris de Edu.**

**Cu prilejul unui concurs de atletism desfășurat la South Lake Tahoe (California), sprinterul american**

Carlos a parcurs 100 m plat în 9,9. Performanța lui Carlos nu este însă omologabilă, deoarece în timpul cursei vîntul a suflat cu o viteză de 3,2 m pe secundă. Recordul mondial (9,9 sec.) este deținut de alți trei atleti americani: Jim Hines, Charlie Greene și Ronnie Ray Smith.

**În campionatul unional masculin de șah, după cinci runde, în fruntea clasamentului se află marcele maestrului de Petrosian și Smislov cu câte 3½ p etc.**





# Davis Cup - STORY 1969

**S**int file de cronică... O cronică a celor mai frumoase zile trăite de tenisul românesc, zilele consacrate sale în arena internațională. S-a petrecut aceasta pe parcursul a șase tururi de înfălțiri pentru Cupa Davis a anului 1969.

**9-11 MAI**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**12-14 MAI**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**15-17 MAI**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**18-20 MAI**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**21-23 MAI**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**24-26 MAI**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**27-29 MAI**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**30 MAI - 1 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**2-4 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**5-7 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**8-10 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**11-13 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**14-16 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**17-19 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**20-22 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**23-25 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**26-28 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**29-31 Iunie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**1-3 Iulie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**4-6 Iulie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

**7-9 Iulie**  
Pe terenul central de la Progresul, arborată haina de sărbătoare. Dar aceasta e o altă de primăvară, aceea în care tenisul românesc avea să culegă un șir neîntrerupt de victorii.

lor chiar la ei acasă, în turneele marelui lor Circuit. Dar Cupa Davis e, întotdeauna, altceva...

Seria victoriilor Indiei se frânge pe centrul de la Progresul. Mingile elegante și adesea fulgerătoare trimise peste fileu de Jaideep Mukerjee și Premjit Lal sînt stopate eficient de rachetele românești. Jocul decurge în superioritatea evidentă a gazdelor și - din nou - calificarea României este asigurată după numai două zile: 3-0!

Fostii finaliști ai Cupei Davis ies din cursă, în timp ce conducătorul lor, căpitănelul ne-jucător Shamsheer Singh, arcuvinde sibilic asupra rezultatului: „Dacă așa fi câștigat la București, n-aveam probleme la Wimbledon...” Profeteie clarvăzătoare.

La Londra, cu 24 de ore mai devreme, cealaltă finalisă este desemnată: Marea Britanie, print-o senzațională răsturnare de scor în fața brazilienilor. De la 1-2 la 3-2, după un finis excepțional al lui Graham Stilwell, învingător în fața lui Koch.

Neregulă, deci, la Wimbledon, în sanctuarul sportului alb, fiindcă pe acolo învece drumul spre challenge-round.

**15-17 AUGUST**  
Nimeni n-ar fi crezut că se cu puțință. Pe gazonul neobișnuit nouă de la All England Club, în fața celor doi englezi în plină ascensiune, șansele României păreau minime. Căci care nu cunoșteau încă valoarea reală a acestor mari maeștri ai rachetei, pe nume Ion Tiriac și Ilie Năstase...

1-1 după prima zi, prin jocul de excelent tactician al lui Tiriac, în fața lui Mark Cox, paralizat de stupefacție.

2-1 după a doua, fiindcă dublul nu-l puteam pierde oricum, pe același teren unde - cu câteva săptămîni înainte - organizatorii open-ului refuzau lui Tiriac și Năstase dreptul legitim de a fi capi de serie în Wimbledon '69.

Iar ultima zi atînge paroxismul epic... Englezii au egalat, totuși, prin teribilul lui Stilwell, în fața unui Tiriac istovit de luptă, dar omul victoriei românești era Ilie Năstase. Acesta smulge lui Cox ultimul punct, cel decisiv, în fața unor tribune înmărmurite.

Gică Cobzac, căpitănelul nostru, plînge ca un copil... Tiriac își poartă coșul în triumf, spre vestiar... Iar telefoanele și radioul anunță marea veste: ROMANIA. ÎN FINALA „CUPEI DAVIS”!

**Redu VOIA**  
Cinărește 6052 kg, are 33,02 cm înălțime și o amplitudine de 45,72 cm. Deși pușcăria de toată lumea ca fiind „de argint”, poartă pe ea frumoase încrustații din aur pur...

Donațorul a făcut adăugiri trofeului în anul 1921 și 1934, mărind postamentul (din lemn de nuc lustruit, cu plăci de argint), pentru a putea fi înscriso numele echipelor câștigătoare și rezultatele finalelor. Întreaga suprafață afectată acestor inscripții a fost epui-

zată la ediția de anul trecut a întrecerii, fiind „Cupa Davis” a revenit în vitrina lui Longwood Cricket Club din Boston, acolo unde își începuse cariera.

Postamentul (de 20,32 cm înălțime) i s-a făcut acum o nouă adăugare, din același material, pe etajul superior urmînd să fie înscriso numele detinutore al trofeului.

Bătrîna Salatiere este asigurat pentru suma de 10.000 de dolari.

Nimic surprinzător deci, în prezența sa, el a aumind funcținea de căpitănel de echipă.

Cel de-al doilea posibil ca și dimineața datorită sub-10 deosebit. Sint doar ani de zile de cînd zărele, de la noi și de aiurea, i-au făcut cunoscută ardoșă dar mai ales că au fost dom de știință, de mare știință de pînă la avionicele cu turbo-reactie, de iscusit și de înalt al problemei arduințele „teoretice” și de constructor al aparatelor vehicule ale vitrorului.

În timpul desfășurării jocurilor, atunci cînd, înert în încercarea sporivă, se manifestă un moment de slăbiciune se putea auzi vocea lui Henri Coandă strîngîndu-ți înăruiri jucător:

„Nu! NU! NU! TU TA CA ESTI ROMÂN!”

Și marelui savant român, Coandă nu a lipsit de la nici un joc al tinerilor sportivi români. I-a încercat și cu dragoste de conștient, dublată de aceea de pasiune a căruia inimă tremură pentru nepoții săi. Dar nu numai ca prezenta fizică a fost alături de jucători.

În timpul desfășurării jocurilor, atunci cînd, înert în încercarea sporivă, se manifestă un moment de slăbiciune se putea auzi vocea lui Henri Coandă strîngîndu-ți înăruiri jucător:

„Nu! NU! NU! TU TA CA ESTI ROMÂN!”

Și marelui savant român, Coandă nu a lipsit de la nici un joc al tinerilor sportivi români. I-a încercat și cu dragoste de conștient, dublată de aceea de pasiune a căruia inimă tremură pentru nepoții săi. Dar nu numai ca prezenta fizică a fost alături de jucători.

# TREI ZILE DE ACUM ÎN TEMPLUL DE LA WIMBLEDON

- Pelerinajul spre celebrele courts-uri ● Tenis și cricket
- Stelele filmului puse în umbră de cele ale sportului alb
- Cape de blană și mini-jupe ● Țiriac și felicită (in genunchi...) pe Năstase ● În urmărirea vestei Salatiere de argint

Cînd la Wimbledon este zi de tenis, dispunându-se metru la metru în cadrul faimosului turneu care datează din 1877, suflul sportului alb se simte perez în toată Londra. O asemenea atmosferă a putut fi înțînă și în zilele cînd a avut loc finala inter-zonă a Cupei Davis, unde împotriva echipei Marii Britanii. Atunci, la casele de bilete ale metroului, aproape că nu era vreun căldător care să nu ceară un bilet „for Southfields”, punctul de oprire cel mai apropiat (la 3 km totuși) de vestitele courts-uri. Voponele sînt luate cu atenție și pe cînd în zilele, se căldătoriește comod, acum este destul de dificil să se mai găsească un loc și în plinora, cu toată că trenurile se țin terane găsesc din minut în minut.

O dată coborîți la Southfields, cel mai prețios și cel mai cumpărat bilet pentru însoțitor (existînd aglomerația de seară), alți, mai grăbiți, se urcă în taxiuri pentru a ajunge la Wimbledon, cei 300 de metri care ne despărț de locul întrecerii pot fi străbătuti și pe jos. E o plimbare reconfortantă, după bala de abia forțată din metrou. Pe partea stîngă a lui Church Road se scurge un neîntrerupt convoi de automobile, toate anind ca unică țintă clădirea de parcare de la Wimbledon. Soseama se învecinează cu o imensă pelură acoperită cu țărță unde au loc numeroase partide de cricket. Pasionații acestui sport tradițional - femei, bărați, tineri sau vîrstnici - sînt ați de gîndiți în jocul lor, înclat aproape nici nu observă puihoii de mașini care trece pe lângă ei. perez nu în apropierea lor, ci dispuță finală inter-zonă a „Cupei Davis”. Anglia-România. Fiecare cu plăcerea lui...

La intrada (aceasta se face pe anumite categorii: simpli plătitori, membri ai lui „The All England Lawn Tennis Club” și proprietarii Wimbledonului - ziaristi, oficiali etc.), oamenii de ordine, în uniforme negre, pe un ton politicos, solicită bilețele (al căruia prescripție este în două lire și jumătate), învîluțate în legimăntărie. Chiar și cei înțînăți se supun în liniste controlului și timp de trei zile nu se-a fost dat să asistăm la vrea dispută verbală.

În incinta splendidului complex se află, de o parte, cele două principale terenuri, cel central cu tribune acoperite - 15.000 de locuri - și cuprînzînd sînt patru presă, cabinete telefonice ale ziaristilor și comentatoriilor tele și radio, vestiare și cabinete medicale, oficiu poștal, precum și cel purtînd nr. 1, cu 500 de locuri în tribune, din care o țărță este

descoperită. Acest teren, care a părdut înțînă, România-Anglia, are un utilaj aproape identic cu cel central. Vis-à-vis de aceste două terenuri sînt amplasate alte 14, din care nouă gaze-nate, iar cinci acoperite cu țărță. Acest complex mai cuprînde și restaurante și bufete, precum și standuri unde se vînd cărți de specialitate și fotografii ale turtor marilor tenismani ai lumii, inclusiv Ion Tiriac și Ilie Năstase. Vizitatorii obișnuiți ai Wimbledonului spun că, aici, marile staturi cinematografice care vin să armdrească încercările, cape de blană și mini-jupe (în genul aproape neobservat. Numai vedetele sportului alb polarizează atenția, numai lor li se solicită autografe, înterurări.

Dintre numeroasele Salatiere, cel cu denumirea „Room nr. 2” a fost gazda tenismanilor români. Vestiarul, ca și celelalte, dispune de dușuri, săli de baie și de masaș, iar jucătorii pot consuma sucuri de portocale, lămie, ananas, apă minerală, dar și un frigider sau la temperatura camerei.

În intervalul în care jucătorii fac înțînă, terenul este ocupat de loaurile înscrise pe bilete (nu se face pentru nimeni nici un fel de excepție, chiar dacă ar exista și foștii liberi), o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape de blană și pînă la gîturi mari, alături de tineri puternic zimțate, îmbrăcate cu bluze închise pînă în gît și cu minci negre și foștii liberi, o țărță, al cărei membri poartă impecabil uniformă gris-bleu, execută un program de melodii vopale. În tribune acțiuu roșu o multitudine de toaie și culori. Doamnele vîrstnice cu lornioane, cape



FLOZOFIA BALONULUI

In duminica aceea, pe bulevardul Saint-Mich...

Balonus, a notat scriitorul anglo-francez...

DUMINICILE UNUI NESPORTIV

flocare suporterii lor, sint asezate in fata unui obiect...

surat dupa toate canoanele artei competitive...

Spre regretul meu, imi este cu neputinta sa transcriu...

George SBARCEA

La Arad, ultima repetitie cu public

STEAGUL ROSU - DINAMO BUCURESTI 2-1 (0-1)

BRASOV, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

temporizat jocul, si-a impus punctul de vedere...

In min. 11, in situatie excelenta, Balint suteaza peste poarta...

U.T.A. - RAPID 1-1 (0-0)

ARAD, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

MINIATURI

U.T.A. a jucat si ieri sah, in stilul sau pozitional...

Arbitrul Hrisafii detine, se pare, fluierul de aur...

Dinamo a pierdut acolo unde Jiul a invins. Fostul lider nu are nici scuza...

A.S.A. a intrat in istorie

si A.S.A. nu exista nici o asemenea jucatori si antrenorii...



Argumentul decisiv - golul

C.F.R. CLUJ - POLITEHNICA IASI 1-0 (1-0) DEJ, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

Dobrin castiga pentru F.C. Arges!

Se scursesera exact 45 de minute din meciul de pe Trivale...

F.C. Arges - Jiul 3-1 (1-1)

PIESTI, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

Chiar si in aceasta junctura, cind Dinamo are un lot mai valoros...

Meci de nota 9

PETROLUL - U. CLUJ 2-2 (1-0) PLOIESTI, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

F.C. Arges - Jiul 3-1 (1-1)

PIESTI, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

La reluare, tot Ivănescu sutează de la 30 m razanț cu poarta...

Meci de nota 9

PETROLUL - U. CLUJ 2-2 (1-0) PLOIESTI, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

F.C. Arges - Jiul 3-1 (1-1)

PIESTI, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

Chiar si in aceasta junctura, cind Dinamo are un lot mai valoros...

Meci de nota 9

PETROLUL - U. CLUJ 2-2 (1-0) PLOIESTI, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

F.C. Arges - Jiul 3-1 (1-1)

PIESTI, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

Chiar si in aceasta junctura, cind Dinamo are un lot mai valoros...

Meci de nota 9

PETROLUL - U. CLUJ 2-2 (1-0) PLOIESTI, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

F.C. Arges - Jiul 3-1 (1-1)

PIESTI, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

Elefanții nu vor încă să moară...

CRISUL ORADEA - FARUL CONSTANTA 1-2 (1-0) ORADEA, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

Antonescu 7, Stoica 7, Mares 8, Pleșa 6, Tănase 7...

CRISUL ORADEA - FARUL CONSTANTA 1-2 (1-0) ORADEA, 13 (prin telefon, de la trimitul nostru)...

AH, ACEST PUBLIC OLTEAN...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

AH, ACEST PUBLIC OLTEAN...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

AH, ACEST PUBLIC OLTEAN...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

AH, ACEST PUBLIC OLTEAN...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

AH, ACEST PUBLIC OLTEAN...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

AH, ACEST PUBLIC OLTEAN...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

AH, ACEST PUBLIC OLTEAN...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

AH, ACEST PUBLIC OLTEAN...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...

AH, ACEST PUBLIC OLTEAN...

Nu trecusera nici 20 de minute de la inceperea partidei...



# Sportul în lume

## De la marile competiții internaționale, trimișii noștri speciali relatează:

### In haine de sărbătoare, Attica își primește oaspeții

Cerul de un albastru ireal al Aticiei a fost acoperit ieri, după multă vreme, de nori negri, care au făcut să se cearmă o ploaie măruntă, ca-n toamnele noastre. Schimbarea de decor, puțin obisnuită pentru atenienii, a fost primită nu cu bucurie, cum ar fi de presupus la niște oameni pentru care ploaia reprezintă un lucru rar, ci cu oarecare îngrijorare. Nu mă feresc desigur la acei dintre locuitorii străvechului oraș care ca să profite puțin și-au scos glastrele cu flori la marginea trotuarelor, ci la marea armată a celor care în diferite ocazii treburilor se prefac în războinici, în scopul unei perfecte rezistențe a acestor la IX-a ediție a Campionatului european de atletism. Se pare că ploaia de ieri a fost doar un avertisment pentru ce va să vină, spre bucuria negustorilor de umbrelă, care au și arborat aceste articole la locuri cât mai vizibile în vitrinele prăvăliilor încărcate cu mărfuri de... ploaie.

În cursul ultimelor zile au sosit în capitala atletismului european — '69 delegații U.R.S.S. (108), Franței (82), R.F. a Germaniei (96), Portugaliei (8), Olandei (16), Iugoslaviei (17), Elveției (28), Italiei (55), Irlandei (4), Marii Britanii (90), R.D. Germaniei (103), Cehoslovaciei (38) etc. ca și un mare număr din cei aproape 800 de ziaristi acreditați. Echipelor participante le-au fost repartizate hoteluri pe litoralul Mării Egee. Atletii români vor fi cazați la hotelul Plaza, în apropiere de Voula, la circa 150 km de departare de stadionul Karaiskakis. Vecinătatea aeroportului, dar mai ales a mării i-a pus pe gânduri pe mulți conducători de delegații.

### MARE INTERES PENTRU MECIUL DE FOTBAL CEHOSLOVACIA — UNGARIA

În capitala Cehoslovaciei, meciul de fotbal contând pentru preliminariile C.M., dintre reprezentativa țării gazdă și cea a Ungariei, continuă să se aște în centrul atenției. Marea interes suscitată de această întâlnire poate fi măsurată prin prezența a numeroși ziaristi din majoritatea țărilor europene, radio și televiziuni, precum și a unor antrenori cu serioase cărți de vizită: sir Alf Ramsey (Anglia), Gavril Kaciari (U.R.S.S.), Helmut Schön (R.F. a Germaniei). Azi, la ora 17 (ora României), brigada vest-germană de arbitri (la centru Kurt Tschobser, asistat la tuse de H. Siebert și H. Dorr) va chema la întrecere cele două formații, aflate la a 30-a confruntare directă. Până acum de 16 ori victoria a revenit Ungariei, de 6 ori Cehoslovaciei, iar 7 meciuri s-au terminat la egalitate. La Praga, ultima întâlnire a avut loc în anul 1956, când oaspeții au reușit să câștige cu 3-1.

Cei doi antrenori, Josef Marko și Karoly Sos, refuză orice contact cu ziaristii. De altfel, ei nu s-au pronunțat încă asupra formațiilor definitive, motiv pentru care am apelat la citiva colegi de breșă cehoslovaci și maghiari, care mi-au

### PE LACUL SNAGOV

(Urinare din pag. 1)

amiază a fost rezervată fondului. Și aici, tinerii reprezentanți ai caiacului și canoei bucorestene au reușit să se impună, cucerind trei locuri 1. Ultima cursă (C1-5000 m) este câștigată de sportivul bulgar Ivan Burkin. Așadar, bilanțul primei zile de competiție este favorabil sportivilor bucoresteni care conduc cu 8-1.

REZULTATE TEHNICE: K1 (b) 500 m: 1. Roco Rujan (București) 1:56,2; 2. Vasili Cilinghirov (Bulgaria) 1:56,4; C1 — 500 m: 1. Ivan Patzajchin (Buc.) 2:06,3; 2. Vasile Simion (Buc.) 2:06,8; K1 (f) 500 m: 1. Maria Lovin (Buc.) 2:15,6; 2. Silvia Comisan (Buc.) 2:16,1; K2 (b) 500 m: 1. București (Draguleschi-Eros) 1:49,5; 2. Sofia (Giulev-Dankov) 1:42,1; C2 — 500 m: 1. București (Simionov-Nichitov) 1:53,6; 2. Sofia (Mangarav-Savov) 1:54,4; K2 — 5000 m: 1. București (Șchiopu-Manea) 17:42,0; 2. Sofia (Masev-Ciolev) 17:50,2; K1 — 5000 m: 1. Roco Rujan (Buc.) 20:03,8; 2. Stoian Vladislavov (Sofia) 20:42,0; C2 — 5000 m: 1. București (Buharev-Voroviov) 19:12,4; 2. București (Nichitov-Simonov) 19:22,0; C1 — 5000 m: 1. Ivan Burkin (Sofia) 21:39,0; 2. Gheorghe Carpo (Buc.) 21:52,1.

Astăzi, începând de la ora 9, se va da startul în celelalte 8 finale.

Duminică va avea loc sesiunea comisiei tehnice (compensată): Sir — Ungaria, Stassano — Italia, Karaiskakis — Grecia, care va fixa seriile și, prin tragere la sorți, va stabili ordinea încercărilor la sărituri și aruncări. Până la această sesiune a definițiilor, toate discuțiile care se poartă se sintetizează doar la nivel de supoziții. Ele au la bază ultimele liste de înscrieri, din care lipsește însă unii atleți (cum reprezintă și în cazul nostru foarfaitul Mariani Filip, reținut pentru examene). Din tabelul pus la dispoziție de centrul de presă de la hotelul Grand Britania, aflăm că au fost înscriși 629 de atleți și 265 de atlete. Proba cu cei mai mulți participanți va fi maratonul — 38. Urmează 100 m și 1500 m, cu câte 36, 200 m și 34; cele mici sărace fiind sulița — 21, prânjină și triplu — 23. Comisia de igienă a C.E. a stabilit că examenul pentru controlul scuzelor se va face ca și la J.O. din '68 prin metoda cromatină (analiza secreției bucale). El va fi făcut doar acelor atlete care n-au participat la J.O. Controlul antidoping se va efectua, după cum se spune, foarte sever. Comisia, prezidată de prof. universitar A-

gioutandis, are la dispoziție un aparat special recent importat din S.U.A., cu care se vor putea evidenția eventualele cazuri de dopaj.

Medaliata cu argint la J.O. de la Mexic, Ileana Silai, a sosit de vineri la Atena. Favorita cursei de 800 m a participat în după amiaza aceleiași zile la un antrenament de acomodare cu tartanul ateni. De stadionul Karaiskakis se teagă, de altfel, recordul ei pe 800 m, stabilit anul trecut la J.B.A., cu 2:01,8. Poate că de data aceasta eleza antrenorului Gheorghe Biro va obține nu numai medalia de aur pe care o fintește, ci și un nou record. Revista „Der Leichtathletik”, în ultimul său număr în care prezintă „Europeanen”, o socotește pe Ileana Silai drept o mare favorită la 800 m. Pe lista celorlalte pretendente nr. 1 la titlu, reviste vest-germană mai înscrise, printre altele, și pe campioana noastră olimpică Victoria Viscopoleanu, ca și pe Duclos (Franța) la 400 m, Pigni (Italia) la 1.500 m, Balzer (R.D.G.) la 100 mg, Gummel (R.D.G.) la greutate, Westermann (R.F.G.) la disc și pe Javorska (Polonia) la suliță.

Romeo VILARA

### ROMÂNII DOMINĂ PRIMA BALCANIADĂ DE NATAȚIE, POLO ȘI SĂRITURI

IZMIR 13 (prin telefon). — La începutul relatării noastre, pe scurt despre evoluția poloștilor. I Sorții au vrut ca echipa României să intelinească în prima partidă cea mai puternică adversară, reprezentativa Bulgariei. Faptul nu i-a incomodat prea mult pe Zahari și coechipierii săi, care au încheiat cu o victorie firească: 6-3 (2-0, 1-0, 1-2, 2-1). Români au abordat partida cu seriozitate, încurajați parcă de succesele înătorilor, acționând cu mult calm. După două reprize tabela de marcaj indica 3-0 în favoarea poloștilor noștri (goluri realizate prin acțiuni rapide de contraatac), în timp ce dirija și ambițioasa formație a Bulgariei nu reușea aproape nimic. Prea siguri, însă, de o victorie facilă, românii și-au permis să-și etaleze în mod stieril călitate tehnice, uitând că scopul urmărit este golul, iar bulgarii și-au regрупat rapid rindurile și au redus din handicap (profund și de unele eliminări temporare în cimpul advers) 3-1, 3-2. În ultimul sfert, românii nu mai aveau decât un gol avantaj, dar două contraatacuri fulgerătoare (Novac și Zamfirescu, de altfel cei mai buni oameni ai echipei în acest meci) au restabilit diferența normală: 6-3. Golurile au fost înscrise de Novac 4, Rusu și Zamfirescu pentru învingătorii, respectiv Brankov 2 și A. Konstantinov pentru echipa Bulgariei. Bun arbitraj iugoslavului Knezevic. În cea de a doua partidă a primei serii, Grecia a învins Turcia cu 5-1.

Întrecerile de inot au continuat în mijlocul unui mare interes și, spre satisfacția noastră, românii se afirmă cu precădere. Slavic, care pare să domine net lotul participanților, ne-a adus o nouă victorie. El s-a plimbat, pur și simplu, în finala probei de 400 m liber, în care, după ce l-a lăsat pe bulgarul Russev să se aștie la conducere de-a lungul a 350 m, a sprintat irezistibil pe ultima lungime și a câștigat lejer. Timpul obținut nu era deosebit, dar nimeni nu bănuia că românul își economisise forțele pentru stafeta de 4 x 100 m liber, în care avea să nu mai ofere și satisfacția unui valoros record național! Nici timșoreanul Costa nu a vrut să rămână dator echipei. El a ținut cu tot dinadinsul să se revanșeze în fața lui Urbanovic, care-l întrecuse în Cupa Europei la Varșovia, și a reușit cu prisosință. Al treilea titlu la inot a fost cucerit de cvartetul craiștilor, iar săritorii Melania Decuseară și Ion Ganea au asigurate de pe acum cite două medali de aur fiecare! Clasamentului pe națiuni după două zile de concurs este edificator: 1. România 164 p.; 2. Bulgaria 156 p.; 3. Iugoslavia 103 p.; 4. Grecia 83 p.; 5. Turcia 25 p.

Rezultate tehnice: 400 m liber (m): 1. Slavic (R) 4:30,4; 2. Russev (B) 4:31,0; ...5. Costescu (R) 4:36,0; 400 m liber (f): 1. Nikolova (B) 5:01,9; ...3. Balaban (R) 5:08,8; 4. Coroiu (R) 5:10,0; 100 m deflin (m): 1. Karidis (G) 61,5; 2. Covaci (R) 61,8; ...5. Mielășu (B) 63,8; 100 m deflin (f): 1. Slavecva (B) 69,3; 2. Sterner (R) 70,4; 3. Cerbeanu (R) 72,0; 200 m bras (m): 1. Costa (R) 2:33,5; 2. Teodorov (B) 2:36,3; 3. Urbanovic (I) 2:37,0; 200 m bras (f): 1. Bjedov (I) 2:54,6; 2. Nikolova (B) 2:58,3; 3. Mihăescu (R) 3:04,1; ...5. Stănescu (R) 3:09,9; 4 x 100 m liber (m): 1. România 3:48,3 (în primul schimb Slavic 55,2 — rec. nat.); 2. Bulgaria 3:52,2; 3. Iugoslavia 3:56,0; 4 x 100 m liber (f): 1. Bulgaria 4:20,2; 2. România 4:31,1; 3. Iugoslavia 4:35,8.

Adrian VASILIU

CHERBOURG, 13 (prin telefon). Plecând spre Cherbourg, ne-am pregătit... umbrele. N-am avut însă nevoie de ele, cerul a fost în permanență înnoțat, uneori ceata a învăluit plutonul, dar până la urmă n-a plouat. Scăpând de un nedorit vânt, nu însemnă că alergătorii au avut o zi ușoară. Ei au trebuit să parcurgă simbătă cea mai lungă secvență a cursei — etapa a doua, La Ferté-Macé — Cherbourg, 229 km — pe o sosea care a urcat și coborât în permanență având peste 1000 de viraje! În aceste condiții, animația care a caracterizat „da capo alla fine” etapa, transformându-o într-un veritabil semifond, constituie un fapt ieșit din comun și numeros, greu de coordonat. Este o situație de pe urma căreia profită grupul masiv care face joncțiunea cu fugarii la km 27.

Lingă cuplul Paranteau (Franța) — Burki (Elveția), evadat la km 52, vin încă 5 rutieri (Le Bourville, Bilsand, Van De Vyver, Czechowski, Rouxel) formind un grup puternic, hotărât să acționeze. La km 77 fugarii au 1:30 avans.

Inregistrăm din nou avansul fugarilor (2:05) la km 90, Kegel, Duchemin și Grigore reușesc să păcălească vigilența plutonului și să pornească într-o furibundă urmărire a fugarilor. Ei duc trenul cu schimb și pe meandrele soselei dispar repede de sub ochii cerberilor plutonului. Grigore și colegii săi îi ajung pe frunțașii cursei la km 128, după ce Burki rămăsese din cauza unei defecțiuni. Noul grup de 9 alergători își unește speranțele, aleargă șer șer. La km 165, în momentul în care plutonul se afla la 2:35, ei sînt ajunși de 6 cicliști, constituți în pluton cu vreo 40 km în urmă. Noii sosiți aruncă sămînța discordiei în grupul care acționase unit până atunci. Nimeni nu mai duce trenul. În 15 km, totă munca de peste 3 ore se risipește și plutonul masiv îi înghețe pe fugari ca pe o pradă ușoară. Punctul de călătorare Cote de la Mecanique (km 203) este câștigat de francezul Testier. Pe ultima

parte a etapei, cînd intrăm pe faleză stîncoasă a mării se desprind două grupuri pe care plutonul le va urmări în zadar.

Clasamentul etapei 1. Bernard (Franța-centru) a parcurs 229 km în 5 h 29:10 (medie orară 41,742 km); 2. Jolly, 3. Testier (Franța-vest) — același timp... 20. T. Vasile 5 h 29:56; 41. Sofronie; 43. I. Cosma; 50. C. Grigore; 57. St. Cernea; 61. T. Puterity; 62. G. Moiceanu; 64. N. Ciumeti — același timp. Clasament general în-

dividual: 1. Duchemin (Franța-vest) 7 h 53:11, 2. Jolly (Anglia) 7 h 53:20, 3. Testier (Franța-vest) 7 h 53:32, 4. Gosta Pettersson (Suedia) 7 h 53:33; 5. Zoetemelk (Olanda) 7 h 53:33, 6. Lasa (Spania) 7 h 53:34, 7. Mortensen (Danemarca) 7 h 53:38, 8. Ben Hertog (Olanda) 7 h 53:40, 9. Crapez (Belgia) 7 h 53:47, 10. Le Bourvellec (Franța-vest) 7 h 53:57, ...35. N. Ciumeti 7 h 54:43... 38. Vasile 7 h 54:59, 39. A. Sofronie 7 h 55:02, 90. G. Moiceanu 7 h 56:33, 91. T. Puterity 7 h 56:34, 98. St. Cernea 7 h 56:42, 99. Grigore 7 h 56:45, 103. I. Cosma 7 h 56:51. În cursă mai sînt 119 alergători. Clasament pe echipe al etapei: 1. Franța-vest 16 h 27:30, 2. Belgia 16 h 29:02, 3. Anglia 16 h 29:02... 112. România 16 h 29:48. Clasament general pe echipe: 1. Olanda 24 h 18:21, 2. Franța-vest 24 h 19:10, 3. Scandinavia 24 h 20:10, 4. Belgia 24 h 20:14, 5. Mexic 24 h 20:57, 6. Spania 24 h 21:14... 114. România 24 h 26:08, 15. Iugoslavia 24 h 31:00.

Astăzi are loc etapa a treia, Cherbourg — Saint Hilaire du Harcouet, 192 km.

Histache NAUM

### ETAPA FINALĂ A BALCANIADEI DE MOTOCROS

### OPTIMISM SĂNĂTOS ÎN RÎNDURILE MOTOCROȘISTILOR ROMÂNI

SOFIA, 13 (prin telefon). Capitala Bulgariei, pe ale străzilor principale, poartă văzute afișe mari anunțînd finala Balcaniadei de motocros, cunoscută în aceste ore febra marilor competiții sportive.

La complexul moto de la Pancerevo (afiat la cîteva kilometri de Sofia) pregătirile au luat sfîrșit, fiind montată o nouă tribună care va oferi condiții optime de urmărire a competiției, pentru un număr de 20.000 de spectatori. Problema care se pune este că în 53:33; 5. Zoetemelk (Olanda) 7 h 53:33, 6. Lasa (Spania) 7 h 53:34, 7. Mortensen (Danemarca) 7 h 53:38, 8. Ben Hertog (Olanda) 7 h 53:40, 9. Crapez (Belgia) 7 h 53:47, 10. Le Bourvellec (Franța-vest) 7 h 53:57, ...35. N. Ciumeti 7 h 54:43... 38. Vasile 7 h 54:59, 39. A. Sofronie 7 h 55:02, 90. G. Moiceanu 7 h 56:33, 91. T. Puterity 7 h 56:34, 98. St. Cernea 7 h 56:42, 99. Grigore 7 h 56:45, 103. I. Cosma 7 h 56:51. În cursă mai sînt 119 alergători. Clasament pe echipe al etapei: 1. Franța-vest 16 h 27:30, 2. Belgia 16 h 29:02, 3. Anglia 16 h 29:02... 112. România 16 h 29:48. Clasament general pe echipe: 1. Olanda 24 h 18:21, 2. Franța-vest 24 h 19:10, 3. Scandinavia 24 h 20:10, 4. Belgia 24 h 20:14, 5. Mexic 24 h 20:57, 6. Spania 24 h 21:14... 114. România 24 h 26:08, 15. Iugoslavia 24 h 31:00.

Concursul se va disputa duminică dimineața în două manșe a câte 30 de minute, plus două ture.

Tr. IOANITESCU

### IN CUPA MONDIALĂ LA VOLEI

### ECHIPA ROMÂNIEI A DEBUTAT SLAB

BERLIN, 13 (prin telefon). Ziua premergătoare startului în „Cupa Mondială” a fost deosebit de încercată în reușiri ale F.I.V.B. Cu acest prilej, au fost discutate o serie de probleme legate de reprezentarea echipelor calificate la marile competiții, organizate de forul internațional, aplicarea unor sancțiuni financiare, precum și suspendarea pe o perioadă de timp a echipelor care se fac vinovate de forfait. De asemenea, reprezentanții Belgiei și R.F. a Germaniei au prezentat informări în legătură cu măsurile luate de federațiile lor, în vederea organizării campionatelor mondiale din 1970 și, respectiv, a turneului olimpic de la München.

O măsură importantă luată în această sesiune a fost cea referitoare la impunerea limitelor de vîrstă: pînă la 40 de ani, pentru candidaturii la ecusonul de arbitru internațional și pînă la 55 de ani drept de a activa, dincolo de această vîrstă acordindu-se titlul de arbitru internațional onorific. Dintre românii. Mircea Bolintineanu a și primit titlul onorific.

rat al echipei române, care a greșit foarte mult în apărarea din linia a doua. Este adevărat, adversarii noștri au un atac deosebit de puternic, folosind cu mult succes pasele înalte la fileu. Am putea spune că primul set pierdut de echipa română, cu 8-15, a fost setul serviciilor greșite și al greșelilor de apărare din linia a doua. În continuare, am asistat la un revirmant al voleibaliștilor români, care au condus în permanență în cel de al doilea set, oînză la scorul de 13-10. Dar în final ei cedază inițiativa adversarilor, care câștigă și cel de al doilea set, cu 15-13.

Din păcate, superioritatea arătată de românii la începutul setului trei nu a putut fi concretizată (deși, la un moment dat, conduceau cu 5-1) din același motiv: slăbiciunile din apărare, la care s-a adăugat și un randament scăzut al blocajului. Prin urmare, set pierdut: 8-15 și victoria echipei R. D. Germaniei, cu 3-0 (8, 13, 8). Arbitrat R. Demarsin (Belgia) și Nakayama (Japonia), acesta din urmă dezavantajînd echipa română.

În sfîrșit, a început meciul R.D.G.—România, așteptat cu mare interes. Echipa noastră a apărut în următoarea alcătuiră: Schreiber, Bartha, Drăgan, Udîșteanu, Crețu, Iorga. Asistăm la un început timo-

Aurelian BREBEANU

### ÎN PENULTIMA ZI, AU AVUT LOC ÎNTREGERILE „MARELE PREMII CARPAȚI” LA TALERE

KLagenfurt, 13 (prin telefon). Penultima zi a campionatului european de canotaj masculin a programat, pe apele lacului Worther, întrecerile din cadrul „micilor finale”.

La 2.000 m ordinea sositilor: Danemarca 6:32,52, Franța 6:33,83, România 6:35,27, Austria 6:35,86, Cehoslovacia 6:38,81, S.U.A. 6:39,20.

În urma rezultatului obținut, echipajul român se clasează pe locul 9 în clasamentul general.

La dublu, s-au prezentat la start ambarcațiunile Turciei, Angliei, României, Norvegiei, Bulgariei și Poloniei. Linia de sosire este precută în următoarea ordine: 1. Anglia 6:47,29; România 6:52,19; Norvegia 6:53,99; Bulgaria 6:57,29; Polonia 7:01,35; Turcia 7:13,39. Așadar, reprezentanții României au ocupat locul 8 din 15 țări care s-au prezentat la această probă a europeneilor.

În celelalte probe s-au înregistrat următoarele rezultate: 4 + 1: Italia 6:41,80, Cehoslovacia 6:42,63, Anglia 6:44,63, Franța 6:47,46, S.U.A. 6:52,29, Austria 6:58,81; 2 f.c.: U.R.S.S. 7:07,99, Iugoslavia 7:09,24, Elveția 7:09,81, Austria 7:12,95, Bulgaria 7:13,53, Italia 7:13,73; simplu: U.R.S.S. 7:23,59, Elveția 7:26,10, S.U.A. 7:30,89, Polonia 7:32,91, Austria 7:34,58; 2 + 1: S.U.A. 7:32,82, Belgia 7:33,14, Anglia 7:35,72, Austria 7:35,85, Olanda 7:39,03, Franța 7:48,57; 8 + 1: Italia 6:02,14, Iugoslavia 6:05,37, S.U.A. 6:05,66, Austria 6:10,24, Norvegia 6:10,43, R.A.U. 6:16,00.

Milne (n.r. azi) se vor disputa întrecerile finale care vor desemna campionii Europei. La aceste întreceri, România va fi prezentă cu două echipaje (4 + 1 și 2 + 1).

La Konzerthaus din Klagenfurt s-au încheiat lucrările congresului F.I.S.A. Dintre cele mai importante probleme, este demnă

din clasamentul general. Pentru echipa României cele mai importante probe au fost cele de la 4 f.c. și dublu, deoarece aici participau și canotorii noștri.

La 4 f.c. au concurs Danemarca, cotată cu cel mai bun timp realizat în semifinale, România, al doilea timp, Franța, S.U.A., Cehoslovacia și Austria.

de reținut alegerea șefilor subcomisiilor tehnice. Au fost, de asemenea, stabilite și principalele locuri și date de desfășurare a viitoarelor campionate europene. În 1970, campionatele europene feminine între 20 și 23 august la Tata (Ungaria). C.E. pentru juniori între 8-12 august în Grecia. În 1971, C.E. masculin și feminin în Danemarca și C.E. de juniori la Bled (Iugoslavia).

De asemenea, în aceste zile s-au desfășurat și examenle pentru arbitri judecării internaționali. Au fost prezenți 30 de concurenți. Din partea României a candidat Martin Blitz, care a reușit să obțină brevetul de arbitru judecător internațional.

Emanuel FANTANEANU

Simbăd, au continuat, pe Poignon Tunari din Capitală, în trecerile competiției internaționale de talere, dotată cu „Marele Premiu Carpați”, la care participă cel mai valoros trăgător cu arma de mîndre din R. D. Germană, Liban, Spania, Bulgaria, Danemarca, Ungaria, Turcia și România. Ieri, s-a tras o manșă de 75 de talere din totalul de 300 t. Cei mai precisi în lovirea talerelor au fost fînțașii din R. D. Germană, care acum au luat conducerea, fiind în fruntea clasamentelor după 125 de talere. Din 75 de talere, cele mai multe au doborât B. H. P. și H. Freude (ambii din R.D.G.), cite 73 t. El a fost urmat de compatrioții lor K. Czečkala (72 t) și J. Heuke (71 t), de V. Trăistaru (România) și J. Bladas (Spania) cu cite 71 de talere. Dintre trăgătorii români, după 125 de talere, pe primul loc se află Gh. Florescu, care, simbăd, deși a înscris nu-

mai 69 t, are un total de 117 t. Într-o formă ascendentă se află A. Ionescu cu 117 t. În campionatul național conduce Gh. Florescu, care după cele 180 p obținute în etapa precedentă a „naționalelor”, însușește acum 97 t. La un punct diferență se află A. Ionescu.

Iată clasamentul după 125 de talere: J. B. Hoppe (R.D.G.) 121 t, 2-3, K. Czečkala, H. Freude (ambii R.D.G.) 119 t, 4-5, E. Hansen (Danemarca) 118 t, S. Molnar (Ungaria) 118 t, iar pe locurile următoare, cu cite 117 talere, Gh. Florescu, A. Ionescu, J. Heuke (R.D.G.), J. Alonso și J. Cappelan (ambii Spania). Cite 116 talere au doborât I. Dumitrescu (România), J. Bladas și F. Fraut (Spania).

Întrecerile continuă, duminică dimineața, de la ora 8,30, cînd se dispută ultima manșă a probei de talere aruncate din șant (75 t).

T. R.

### BALCANIADA DE BOX — GALAȚI 1969

### SIMBĂȚA A FOST DEDICATĂ PESCUITULUI

GALAȚI, 13 (prin telefon, de la trimișii noștri). Simbăd a fost zi de odihnă pentru participanții la întrecerile balcanice de box. Cu toții au profitat din plin de amabilitatea gazdelor care au oferit un excelent program recreativ.

pescuit ce se disputa cu ocazia excursiei. Pe vapor a fost multă veselie. Toată lumea s-a simțit excelent, admirînd minunatul peisaj oferit de plimbarea pe bătrînul Danubiu, iar de concursul de pescuit și-au reamintit doar a tunci cînd vaporul a acostat din nou în rada portului...

ION POPA S-A SCULAT LA ORA 4

Din grupul masiv am remarcat absența maestrului Ion Popa. Exprimirîndu-ne nedumerire, Titu Dumitrescu ne-a spus: „S-a sculat la ora 4 (!) și împreună cu președintele Colegiului central al

Romeo CALARAȘANU Paul IOVAN